



立即發佈：2020 年 7 月 14 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈尼亞加拉瀑布州立公園迎賓廣場竣工

展望街入口區域完成了公園景觀歷時多年的恢復

廣場在公園和中心區商業區之間創建了受歡迎的連接

請從[此處](#)查看今天發佈公告的活動的照片

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，尼亞加拉瀑布市 (Niagara Falls) 展望街 (Prospect Street) 新尼亞加拉瀑布州立公園迎賓廣場 (Niagara Falls State Park Welcome Plaza) 全面竣工。該項目完成了自 2011 年開始的美國最古老的州立公園的景觀修復活動。

「尼亞加拉瀑布州立公園是美國最令人驚歎的景點之一，也是紐約州環境特色的重要組成部分，」葛謨州長表示。「這項修復計畫的完成鞏固了這一遺產，同時加強了該地區的旅遊業，我鼓勵全體民眾都去探索紐約州這座神奇的公園。」

「作為美國最古老的州立公園，尼亞加拉瀑布州立公園是來自豐富遺產的標誌性寶石，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「尼亞加拉瀑布州立公園的改造不僅將在我們更好地重建紐約州的過程中促進旅遊業和經濟活動，而且還將進一步展示紐約州西部地區 (Western New York) 獨有的世界奇觀之一。」

這個價值 620 萬美元的項目竣工後，公園與尼亞加拉瀑布市商業區之間的聯繫更加緊密，這將有助於遊客更好地瞭解公園內外的景觀；改善行人及車輛安全，並透過重新設計汽車巴士到達區，協助紓緩交通擠塞情況；通過整體景觀升級、更清晰的尋路標誌、統一的公園陳設、增強的照明和改善的行人通道來增強遊客體驗。

州立公園 (State Parks) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「尼亞加拉瀑布州立公園是我們州立公園系統中的一塊瑰寶。世界各地的遊客應該得到一流的體驗，而隨著這個項目的完成，他們將會得到這樣的體驗。這個項目完成了與尼亞加拉瀑布市的重要聯繫，尼亞加拉瀑布市是這座公園的所在地。隨著新大瀑布康芒斯和老瀑布街 (Cataract Commons and Old Falls Street) 的建成，尼亞加拉瀑布市中心區正成為該市正在培育的蓬勃發展的旅遊業中令人興奮的組成部分。」

參議員羅伯特·奧特 (Robert Ortt) 表示，「尼亞加拉瀑布州立公園迎賓廣場完成修復將有助於突出並改善有幸位於我們身邊的這處傑出的世界奇觀。該項目還將有助於加強我們的州立公園和周圍商業社區之間的聯繫。你只能給人留下一次第一印象，而這次對這座公園的迎賓廣場的投資將為來自世界各地的遊客提供積極的體驗，這種體驗將伴隨他們一生。」

眾議員安吉洛 J. 莫里納羅 (Angelo J. Morinello) 表示，「迎賓廣場的建成有效地在該市創造了一座公園。很長一段時間以來，這座州立公園似乎是一個獨立的實體，在尼亞加拉瀑布市和州立公園之間形成了視覺屏障。感謝葛謨州長和紐約州公園管理局 (NYS Parks Department)，感謝你們的遠見卓識和完成尼亞加拉瀑布州立公園這個重要的遊客體驗。」

尼亞加拉瀑布市市長羅伯特·瑞斯坦 (Robert Restaino) 表示，「尼亞加拉瀑布市長期以來始終珍視尼亞加拉瀑布州立公園的美景。利用過去幾年的投資，我們的州合作夥伴確實改善了遊客的體驗。展望點 (Prospect Point) 迎賓廣場的建成是這項投資的巔峰，有助於促進中心區旅遊區令人興奮的發展。」

美國尼亞加拉目的地公司 (Destination Niagara USA) 總裁兼執行長約翰·珀西 (John Percy) 表示，「我對尼亞加拉瀑布州立公園迎賓廣場的全面改造感到無比高興。它不仅是更开放、更吸引人的空间，还与尼亚加拉瀑布市建立了更牢固的联系。遊客現在可以清楚地看到和獲取我們在公園外提供的一切。」

迎賓廣場項目是耗資近 7,000 萬美元的尼亞加拉瀑布州立公園景觀復興項目的最後一部分。尼亞加拉瀑布州立公園景觀修復計畫於 2011 年啟動，是個為期多年的承諾，用於改造這座公園，更好地體現著名公園設計師弗瑞德里克·勞·奧姆斯特德 (Frederick Law Olmsted) 對這處景觀的構想。該計畫已翻新公園內幾處重要的觀光區域，包括月亮島 (Luna Island)、遠景點 (Prospect Point)、羅威果樹林 (Lower Grove)、三姊妹島 (Three Sisters Islands)、北岸線步道 (North Shoreline Trail)、月亮橋 (Luna Bridge) 以及水龜點 (Terrapin Point)，新增行人步道、提升景觀設施、新長椅、路燈和護欄。風之洞 (Cave of the Winds) 2017 開放，它突出了尼亞加拉瀑布市的自然和文化歷史。

尼亞加拉瀑布州立公園是紐約州和美國的寶藏。這座公園建造於 1885 年，是美國最古老的州立公園，每年吸引 900 多萬個遊客。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)